
Lot 0 
INFORMATION LOT: CATALOGUE COMPLETE
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1 
Lalique frosted crystal Kissing Doves paperweight, 4cm high, signed 'Lalique France' / AN2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Three Lalique frosted crystal Monkeys "See No Evil, Speak No Evil, Hear No Evil" signed, 6cm high / AN2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Lalique frosted crystal figurine 'Josephine' signed at the base, 19cm high / AN2
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Lalique frosted crystal figurine 'Serge', signed, 10.5cm high / AN2
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Lalique frosted crystal figurine 'Seated Nude' 10cm high, signed / AN2
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Lalique frosted crystal figurine of a seated woman in "thinking" pose, 8.5cm high / AN2
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Lalique frosted crystal figurine 'Nahbi', 6cm high, signed (damaged foot) / AN2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Lalique frosted crystal figurine 'Nude Temptation', 7cm high, signed / AN2
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Lalique 'Nude Reve' frosted crystal figurine, 6.5cm high, signed / AN2
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Lalique frosted crystal figurine 'Feuille Pliee', 4cm high, signed / AN2
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Lalique part frosted crystal figurine 'Danseuse Bras Leves', 23cm high / AN2
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Lalique 'Epis' patern frosted glass vase, 16.5cm high / AN2
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Lalique pair of glass bowls, 9cm diameter / AN2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Two similar Lalique France Rosine frosted Dove vases c1960's , signed at the base, both 13cm high / AN2
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Lalique glass vase of twisted form, 15cm high, signed / AN2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Lalique France 'Elizabeth' frosted crystal vase decorated with birds and vines, 13.5cm high, signed at the base / AN2
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Small Lalique 'Two Flowers' perfume bottle (stopper does not come out) with a Lalique candle holder / AN2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Lalique frosted glass bowl, 21cm diameter, 8.5cm high / AN2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Danish contemporary Eva Solo 'Smiley' glass bowl by Tools, green and milk glass, 20cm diameter, 10.5cm high / AN2
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Murano cased glass dish with silver foil, c1950's, 18 x 19cm wide / AN2
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Murano glass sommerso vase c1970's, 29.5cm high, 7x7cm sq. / AN2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Mdina 'pulled ear' glass vase, 13cm high and Murano style glass dish / AN2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A contempory glass bowl pearced on one side, signed 'Lawrence 04' ,16cm high, 34cm wide / AN3
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
Yves Lohe (b. 1947) two similar glass double face sculptures on square glass bases, tallest 19cm high / AN2
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Dino Rosin (b. 1948) A Murano frosted glass sculpture of a female torso with coloured inclusions, 33cm high, signed on the
base / AN2
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Bronze effect resin figure of a nude female, 16cm high / AN3
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A plaster figure of a seated nude, signed 'Aulson 45/75' 37cm high / AN1
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A large bronze effect resin study of a nude female on wooden base, numbered 5/95, 50cm high / AN1
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Michael Ayrton (1921-1975) patinated bronze sculpture 'Girl wringing out her hair', 26cm high including wooden base. label
states that it was exhibited at Bear Lane Gallery, Oxford 11th May 1962. / AN3
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Brass Bulldog 15cm high with three small brass poodles and African stlye brass pendant / AN3
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Brass carriage clock by St James, made in France, without key, 13cm high / AN3
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Antique brass desk clock & barameter, 16cm high / AN3
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Assorted games, including backgammon, perudo and dominos / AN3
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Soapstone chess set, board is 36cm square, complete / AN3
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Carved wooden hippo, 35cm long x 17cm high / AN3
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
Stamps of the colonies, all King George IV / AN3
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Oak brass bound writing slope, in need of restoration, 46cm wide x 18cm high x 25cm deep / AN3
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Wooden canteen of cutlery containing John Sanderson knives, art deco design, incomplete / 46cm wide x 16.5cm high x
29.5cm deep / AN4
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Vintage backgammon set, in case / AN4
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A set of nineteen Minton twin handled cups and saucers, with twenty one Royal Doulton 'Rondo' patterned plates and a
Wedgewood gold florentine (gold dragons ) tureen with stand / AN4
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Large oriental porcelain charger, decorated with flowers, 47cm diameter / AN5
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Large oriental porcelain charger, decorated with flowers, 46.5cm diameter / AN5
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Small hand painted Chinese bowl with mark to base, 15cm diameter, with a small jade buddha figurine, 3cm high / AN4
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A pair of sterling silver candle holders in collumn form, hallmarks attributed to A Taite & Sons Ltd, each 31cm high, 500g
each inscribed on both; "Presented by the Newcastle on Tyne Old Hebrew Congregation to Mr B. Gillis on the occasion of
his marriage 17th September 1933" / AN5
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Antique bevilled mirror in sterling silver frame, hallmarked Goldmsiths & Silversmiths Company Ltd, overall measurments
32.5cm wide x 46cm high / AN5
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
An Edwardian sterling silver Wiliam Comyns vase, 21cm high, 200g / AN5
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
A small silver hanukkiah, hallmarked 925, decorated with gemstones and Hebrew inscriptions, made in Israel, 16cm wide x
11cm high, weight 250g/ AN5
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Broadway Silversmiths 'last drop' whisky glass, with hallmarked silver base, 8.5cm diameter x 10.5cm high / AN5
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Two hallmarked sterling silver cigarette cases, largest 14cm wide, total weight 150g / AN5
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A selection of hallmarked silver items, including pepper grinder, heart shaped frame, dish and oval lid / AN5
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Set of six Chinese turquoise glazed porcelain duck figures, the tallest 29cm high / AN6
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Two pairs of oriental style round based glazed pottery vases, the tallest 24cm high / AN6
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A pair of colorful studio pottery vases, each 22.5cm high / AN6
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Three green uranium glass candle holders, each 24.5cm high / AN6
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Vintage blue & white Chinese wedding tea pot decorated with a Sea Dragon, makers mark at the base, 23cm high and
small famille rose bowl on wooden stand 5cm high, 12.5cm diameter / AN7
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Six assorted pottery jugs including Royal Doulton / AN7
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A bronze effect resin abstract figure of a nude female, 35cm high / AN1
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A Chinese famille rose porcelain teapot decorated with birds and flowers, 16cm high / AN8
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
Oriental style jardiniere decorated with flowers, faint makers mark to the base, 22.5cm diameter, 17cm high / AN8
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A Royal Cauldon Passover Sederdish no.8894.59, 41cm diameter / AN8
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
An eighty one piece canteen of Sheffield Steel cuttlery / AN8
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Assorted ceramics including Japanese fisherman figurine, Ducks, fish vase, Aynsley vases and trinket box (14) / AN8
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Six lead crystal Port glasses in good condition / AN8
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Seven lead crystal Sherry glasses in good condition / AN8
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Six lead crystal Schnapps / shot glasses in very good condition / AN8
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A 49 piece Richmond bone china dinner service /AN9
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Assorted dinner ware including Royal Doulton "Carnival" and Royal Albert / AN10
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Assorted ceramics including Chapelle Paris teapot, milk jug and sugar bowl, Ironstone wash basin and jug and stone eggs /
AN10
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Large Satsuma style vase decorated with birds and flowers, 47cm high with a ceramic oil lamp (incomplete) and small rose
vase / AN6
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A large collection of glassware including decanters, bowls, vase, rose bowl and cheese dish / AN11
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
Assorted coloured glassware / AN12
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Assorted blue & white porcelain including a Delfts plate and German figurine / AN12
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A large collection of antique metal plated items including a three armed candelabra, goblets, brush set, pots and spoons /
AN12
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Collection of brass lamps and candle holders including a pair of twisted candle sticks, vintage desk lamp and three armed
candelabra (damaged) / AN16
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Vintage brass including fire stoker set, iron stand and brass stirrups / AN14
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Brass ware including large vase (35cm high), pots, jugs and trays / AN14
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Vintage copper kitchen ware including braising pan, jugs, kettle pot and two long handled cream skimmers / AN14
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Assorted copper & brass ware including hunting horn, large tray (61.5cm wide), pot and two bed warmers / AN15
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A four piece Picquot Ware part tea and coffee service including coffee pot, tea pot, milk jug and tray with a seperate salt
shaker / AN15
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Six assorted vintage decanters inc. The Famous Grouse made by Wade, 24ct gold gilding (LOT SUBJECT TO VAT) / AN17
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Cased antler handled carving set with assorted glassware and trinket boxes / AN17
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
Assorted ceramics including part Tuscan China "Plant" coffee set, Chinese plate, Wedgewood plates and small Royal Doulton
pink flower cup and saucer / AN17
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Wempe Chronometerwerke Hamburg brass ships clock mounted on wood with key, clock face 11cm diameter, with two
small barometers including Baymaster / AN17
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Assorted mainly brass items including candle holders, letter box, bell and door knob with a metal statue "La Force" and four
wooden plaques / AN17
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
An unused travelling motoring vanity grooming set by Connoisseur and cased technical drawing set / AN17
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Assorted items including boxed Boutique crystal dolphins, Clarendon crystal footed dish, H. Samuel rose bowl, small vase,
glass oil/vinager bottle, small dish with lid / AN17
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A quantity of boxed and unboxed cuttlery including a Webber and Hill hallmarked silver handled cake slice / AN18
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Assorted chinaware, mainly Miessen also with Royal Doulton floral coffee cups and Delfs coffee cups / AN19
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Royal Doulton "Vanborough" dinner service including 10 dinner plates, 15 tea plates, 10 side plates, 9 soup cups with 9
soup saucers, 8 coffee cups with 8 saucers, 7 dessert bowls 1 gravey boat with saucer, oval meat platter, 2 oval tureens
with 1 lid. all in very good condition / AN18
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Mainly WMF silver plate cuttlery (36) with other cutlery including a fork from Harrod's and a George Genson silver spoon
1977 edition / AN18
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Silver plate items including James Dixon & Sons / AN18
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Pair of ceramic table laps, decorated with flowers on wooden base with lamp shades, both need plugs, 28.5cm high / AN16
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
Four sets of boxed WMF cake forks and tea spoons with one other set of teaspoons / AN20
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Vintage Zebra skin box, wallet and Stratton compact with one other animal skin box (probably Antelope) / AN20
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Large quantity of old Russian 20 rubles notes / AN20
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Antique S.Maw, Son & Sons Cherry Toothpaste pot, Woods Toothpaste lid, two small ointment pots without lids, Three
French 'Moutard De Meaux' pots and vintage Thornton's Toffee jar with lid (8) / AN20
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Three 19th century ceramic inhalers including two Boots Dr. Nelson's, tallest 19cm high / AN20
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Three glazed stoneware bottles including a large vintage Yates Bros Mineral Water bottle, 43cm high, A 1934 Beddington
Mineral Water bottle , 28cm high and one other unbranded vintage bottle 34cm high / AN21
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Taxidermy Weasel in wooden case with glass front, case 44.5 x 38.5 x 19cm / AN21
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A large enamel bread tin with lid, 40x41x30cm / AN21
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Large brass Davey's ships lantern in good condition, 62cm high / AN21
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Copper Guernsey milk churn, damaged lid handle, 27cm high / AN22
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Silver plate spirit kettle and Arthur Price rose bowl (without top) / AN22
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Small collection of horse brass / AN22
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 105 
Assorted metalware including apple pot and knife rests with a resin Klimt figurine / AN22
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Poole Dolphin, Ivory pottery pot, vintage bellows, decorative tin and Henriot Quimper plate / AN22
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Three vintage razors including Gillette and Auto Strop 'Valet' / AN22
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Vintage Auto Strop 'Valet' safety razor / AN22
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Vintage Selfridge's matches, two Isle of Wight Southern Railway tickets dated August 1933, selection of small multi tools
and pistol shaped lighter / AN22
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Vintage brass lawn tennis measure, small E.B Mitchell 'The Royal Diadem' tape measure and two vintage Rabone folding
rulers / AN22
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Six decorative hand painted plates, largest 31cm diameter (LOT SUBJECT TO VAT) / AN23
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Assorted vintage tins including Sovereign Creamy Whirls, Thornton's Toffee, Nosegay Tobacco and Nuttall's Mintoes / AN23
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Vintage Readers Digest first aid box with contents, vintage empty Boots first aid kit tin and others / AN23
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Vintage "Nenette" car polisher / AN23
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Cast iron Shell sign, 29cm long with a small plastic Shell sign / AN23
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Assorted car badges including E-Type Jaguer / AN23
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 10 of 33

Wellers Auctions Ltd - Antiques, Fine Art & Jewellery - Starts 01 May 2024



Lot 117 
Enamel AA sign 20.5cm diameter, AA car badge no. 0Y45035, two square AA badges and one RAC badge / AN23
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Small cast iron sign 'The Leo Ball Bearing' 13cm wide with a Pooley 2LB weight / AN24
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Vintage Morris Service enamel advertising sign, 18x26cm / AN24
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
M.G. "Safety Fast!" enamel sign featuring the 1933 M.G. Magnette 'K' series sports car, 22x22cm / AN24
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Vintage enamel sign " Les Routiers" , 38 x 42cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Small Airborne "Screaming Eagles" enamel sign, 12x17cm / AN24
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
U.S. 66 "Best Coffee" enamel sign, 30x30cm / AN24
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Enamel Zippo "Windproof" lighter embossed sign, 28 x 40.5cm / AN24
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A red enamel sign "SPECIAL JOURNEYS ONLY ", 42 x 13cm / AN24
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Enamel embossed sign "GATE BELL PLEASE RING", 46 x 18cm / AN24
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Enamel "Warning" sign, 46x27cm / AN24
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Enamel Aldershot & District Traction Co Ltd double sided Bus Stop sign, 36x32cm / AN24
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 129 
Enamel sign "NOTICE THIS ROAD IS PRIVATE", 38x20cm / AN24
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Two enamel Hydrant marker signs, 18x20cm / AN25
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Vintage fibreglass fishing rod with cork handle, 265cm long with a Prince regent reel / AN16
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Vintage E.T. Barlow & Sons hand built Vortex "Atlantis" beach casting fishing rod, unused, 12ft long with case / AN16
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Vintage E.T. Barlow Vortex "Valiant" hand made beach casting fishing rod, 12ft long with case, unused but very minor
scratches & scuffs / AN16
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Vintage E.T. Barlow Vortex "Kennet" hand made river and carp rod, unused, one rod ring is split but easily repaired, 9ft 6"
long with case /AN16
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Vintage Pflueger International 629 fishing reel in good unused condition / AN16
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Enamel sign "ALL ENQUIRIES HERE", 51x21cm / AN25
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Enamel Mobileoil sign, 60x16cm / AN25
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Large enamel sign "DANGER STAY OUT", 45 x 75cm / AN25
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Enamel French road sign "RUE BOUVREUIL", 40x25cm / AN25
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Vintage B.P. Motor Spirit double sided union jack enamel sign, 66x41cm / AN25
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 141 
Half of a vintage "Shell Motor Spirit" red & yellow enamel sign, 90 x 46cm / AN25
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Small vintage enamel railway sign "724 EXPRESS", 13x12.5cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Vintage enamel railway sign "PRIVATE", 46x9cm
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Vintage enamel railway sign "WAITING AND LADIES ROOM", 45.5x15cm
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Vintage blue enamel railway sign "PRIVATE", 45.5x9cm
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Vintage enamel tobacco sign "ST.BRUNO FLAKE", 61x20cm
Estimate: 450.00 - 500.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Vintage enamel tobacco sign "OGDEN'S JUGGLER TOBACCO", 56x26cm
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Vintage enamel street sign "BUS STATION", 53x23cm
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Vintage enamel tobacco sign "WOODBINE - the great little cigerette", 50x41cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A five drawer walnut dressing table with bevelled mirror, 107 x 78.5 x 50cm, mirror 80cm (collection from private residence
in Weybridge, Surrey)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Mahogany side cabinet with double doors and interior shelf, 53 x 74 x 38cm (collection from private residence in Weybridge,
Surrey)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 152 
Walnut bedframe, with scalloped head rest carved finials and wooden slats, total Lenth 203cm, width 125cm, floor to slats
height 43cm, headboard height 144cm, mattress included (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Pair of oak chairs with green upholstery, 43 x 80 x 39cm (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A solid mahogany fold over centre leaf table by Younger, 157 x 91 x 72cm (closed), 219 x 91 x 72cm (open) (collection from
private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Matching set of four mahogany ladder back chairs, 51 x 46 x 94cm and two elbow chairs 57 x 54 x 94cm by Younger
(collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Parker-Knoll upholstered chair decorated with flowers and birds, 56 x 58 x 80cm (collection from private residence in
Weybridge, Surrey)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Mahogany four door, three drawer cabinet with cutlery tray by Younger, 204 x 71 x 48cm (collection from private residence
in Weybridge, Surrey)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Small mahogany coffee table with curved supports, 114 x 49 x 50cm (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Antique walnut sewing table with sectional interior, clawed feet on casters and working lock with key, 52x74x39cm
(collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Antique coal scuttle in oak cabinet on casters, 40x65x38cm (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Jones sewing machine number 33225 with flip top table 75cm high (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Mahogany bureau with three drawers and brass fittings, 74x98.5 x 40cm (collection from private residence in Weybridge,
Surrey)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
Metal and glass hallway table with flower design, 62 x 74x 26cm (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
cast iron umbrella stand, 50cm high (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Vintage brass magazine holder, (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Cast iron candle holder of twisted form, 123cm high (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Pair of antique elbow chairs with green upholstery, 57 x 75 x 54cm (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Mahogany fold out table, 102 x 81 x 64 (open) (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Small pine table frame, 76 x 45 x 45cm (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Vintage Singer dress makers mannequin (collection from private residence in Weybridge, Surrey)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Vintage G.P.O. poster "Before sending postal order make it secure", art by Stan Kroll, c1950's
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Original 1939 London Transport double-royal POSTER ''To stop the Bus'' by 'Beath' (John Miles Fleming 1913-1991)
Estimate: 0.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Vintage 1958 G.P.O poster by Huveneers (Pieter born 1925) "Buy Stamps in Books" , PRD 985, 76 x 51 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A BR(M) double royal poster, 'COLWYN BAY', by Bruce Angrave, discolouration to the left side
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 175 
Vintage British Railways poster 'Continental Car Sleeper Service from Manchester to Boulogne via Dover' by Studio Seven,
double royal size 40 x 25 inches
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Original 1930 'General' London Underground double royal poster by Howard Elcock
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Vintage London Transport poster 'Gravesend' by Gregory Brown c1937, double royal, 40 x 25 inches, excellent condition.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Vintage British Railways poster 'Littlehampton For Sands and Sunshine - Frequent Electric Trains From London' by Frank
Sherwin c1953 double royal 25 x 40 inches
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Original London Transport poster "The London Transport Collection" c1970s
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Original 1953 British Railway poster by Bordon Nicholl "Visit London Travel by Train" double royal, 25" x 40"
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Original London Transport poster by Tom Eckersley, 1975
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Original 1935 London Transport double-royal poster 'Model Dairy in the Ticket Hall, Charing Cross Station'
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Vintage British Railways double royal poster, SOUTHEND ON SEA, by Reginald Montague Lander (1913-1981). Corner loss at
base
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Original London Transport double royal poster for London's Parks c1960 "Spring in the Parks" by Harry Stevens
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Vintage Symingtons Gravy poster
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 186 
Original London Transport poster, c1970's
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Vintage Southern British Railways poster "TAKE YOUR CAR BY TRAIN"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Vintage British Rail double royal poster, "THORNTON CLEVELEYS", by Reginald Montague Lander (1913-1981)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Original 1929 French Paris Lyon Marseille Railway poster 'Tiemcen - Leon' by Carre double royal, 40 x 25 inches
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Vintage British Railways poster "The Continent by Rail"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Original 1930s poster 'Travel the King's Highway' by London Coastal Coaches , 50 x 76cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Vintage British Railways poster 'Windsor - See Britain By Train' by Gordon Nicoll double royal,25 x 40 inches
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Vintage British Railways poster 'York - The Shambles' by A. Carr Linfold, double royal 25 x 40 inches
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Assorted reproduction metal signs including Soconay-Vacuum Mobilegas (10)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Footway Ahead Closed road sign, 61 x 72cm / AN25
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Goodwood Revival 2004 poster, 55 x 68cm and framed Edward Hopper gas station print, 70 x 50cm / AN25
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Vintage Underwood typewriter and Vulcan mini sewing machine / AN25
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 198 
Mahogany cased wall clock with painted numbers, 39cm diameter / AN27
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Kate Denton (b.1954), a bronze resin doe, originally purchased in 2017 from Pashley Manor Gardens, East Sussex, 131cm
high x 110cm long x 30cm wide, signed at base, limited edition 1/12, currently in storage nr. Tunbridge Wells (TN6 2GZ),
details for collection will be provided to the winning bidder
Estimate: 2000.00 - 4000.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A 200 year old heavy French oak house frame, Currently located in Neaufles-Auvergny, Normandy, France, 10%+VAT
buyers premium applies to this lot, The oak frame (approx. 20m L x 5m W x 10m H) is in a good condition for its age and
contains some much earlier timbers (two ‘A’ Frames possibly 16th century) together with some elaborately carved masonry
footstones (believed to be 15th century and from a former chateau). The frame was professionally dismantled in 2023 and
is currently stored in Normandy (North West France) ready for shipping to UK.
Principal timbers have been tagged with a unique number corresponding to a full architectural plan and this together with a
file containing over a hundred photographs (taken during the dismantling process) will be available to the buyer to aid
reconstruction (architectural plans can be provided on request). Additionally, around 60% of the original construction
materials that were recovered during dismantling (daub, dressed stone and knapped flint) are to be included in the sale. 
Originally constructed in 1816 as two farm labourer’s cottages this frame provides a floor plan of around 90 square metres
so would be suitable for a small a one and half storey four bedroomed house, a large cottage or a workshop / garage with
living accommodation above.
Vernacular Norman Architecture is very similar to that of South Eastern counties of England. This should appeal to planning
officers looking for proportions and a style of construction which will blend into a rural setting. Alternatively, the structure
may appeal to someone erecting an ancillary building or indeed someone wishing to re-use an original oak structure within
in a more contemporary setting. It might also appeal to someone just looking to secure a large stock of authentic structural
oak timbers for a range of domestic / commercial restoration projects.
The structure was in good original condition when it was dismantled with the majority of joints still capable of
reconstruction without further restoration. However, it’s inevitable that some repair / replacement of joints may be required
prior to re-assembly. Potential buyers are therefore strongly advised to view the frame prior to submitting a bid. On site
viewing is strictly by arrangement with the vendor (details available from the Wellers Auctions team).
The structure will need to be removed from its present location (Rugles , 27250, Normandy, France) by Low loader or
similar vehicle within 3 weeks of the auction. Help with loading may be possible by prior arrangement. Buyers are highly
encouraged to familiarise themselves with current taxes, charges and regulations regarding the transportation and
importation of items from the EU to the UK. Wellers Auctions are not responsible for making the buyers aware of these
particulars in relation to this lot. Assistance with loading may be available onsite with prior notice, however is not
guaranteed. Therefore, the successful buyer is responsible for providing suitable transport, labour and lifting equipment for
collection. Buyers have 14 working days after the auction to collect their items, unless agreed otherwise with the vendor.
For any further questions or to arrange a viewing, please contact Eric on 07966 437 101.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: 12% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
12% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A pair of plaster bronze effect cobra door handles, 46cm high
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A pair of plaster bronze effect cobra door handles, 46cm high
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A pair of ornate solid iron door handles, 40cm long
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Four pairs of wrought iron door pull handles, in leaf design, longest is 34cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 205 
Four matching and one non-matching pair of iron pull handles, each approx. 26cm long
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A pair of iron door pull handles in twist design, 28cm long
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A pair of solid iron door pull handles in scroll form, 36.5cm long
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A collection of eight brass door pull handles, mounted on shaped back plates, five with key holes, each measuring between
54cm-55cm long x 23.5cm wide
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Two similar brass pull handles mounted on shaped back plate, in similar style to those at the famous Arts and Crafts house
'Blackwell' by Mackay Hugh Baillie Scott, both with key holes, largest is 31cm long x 12.5cm wide
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A pair of 'push' and 'pull' brass door handles, each measuring between 76.5cm - 77.5cm long
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Four brass door handle backings with floral centrepiece and edging, 47cm long x 11.5cm wide
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A single brass door handle feature including back plate and handle, 56cm long x 23cm wide
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Three painted metal door handle backings in art nouveau style, 52cm long x 8.5cm wide
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A large collection of metal door fixtures, various designs and sizes, largest roughly 28.5cm long x 7cm wide
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A large collection of metal door fixtures, various designs and sizes, largest roughly 30cm long x 7.5cm wide
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A large collection of metal door fixtures, various designs and sizes, largest roughly 52.5cm long
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 217 
Twelve painted metal door handles with rose design, 7cm high
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Sixteen painted metal door handles with art-nouveau design, 6.5cm high
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Eleven painted metal door handles with art-nouveau design, 6cm high
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Forty-two painted metal door handles with rose design, 7cm high
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Thirty-five brass door handles with octagonal centrepiece surrounded by floral design edging, 5.5cm high
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A near pair of brass door handles with beaded edging, 12cm high x 7cm wide
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A pair of brass door fixtures in form of a dragon and one other iron door knocker, dragons 20cm high x 12cm wide, knocker
15cm long
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A large selection of thirty ceramic door handle backings, various styles including art deco and victorian, largest 29cm long
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Four assorted door pull handles, longest 46cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Benkson stereo radio cassette recorder, transistor radio and PTV9 black and white portable television, from the private
collection of the founder of Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A collection of vintage Benkson transistor radios, models including TR58, TR59, TR34, TR15 and more, from the private
collection of the founder of Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 228 
A collection of ten vintage Boots Audio stereo headphones, models include H150, HE2, H2000, H2002 and more, from the
private collection of the founder of Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A collection of assorted vintage Benkson, Triumph and Currys stereo headphones, from the private collection of the founder
of Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Collection of six vintage boxed Benkson radios including model 909, from the private collection of the founder of Benkson /
AN27
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Three vintage boxed Benkson transister radios and two way transister intercom model no. 5 deluxe, from the private
collection of the founder of Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Seven vintage boxed transister radios including Saturn, Jupiter and Retra, from the private collection of the founder of
Benkson / AN27
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Three vintage Benkson tape recorders including de-luxe model 21, from the private collection of the founder of Benkson /
AN27
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Four boxed Benkson cassette recorders and radios, from the private collection of the founder of Benkson / AN27
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Four vintage boxed Benkson cassette tape recorders including model TC-808, from the private collection of the founder of
Benkson / AN28
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Four boxed vintage Winfield transister radios and cassette recorder, from the private collection of the founder of Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Three boxed vintage Benkson portable 5" B/W televisions, from the private collection of the founder of Benkson / AN28
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Vintage 1980's Boots electricals including MTV5 5" portable B/W television and CC90 car stereo cassette player, from the
private collection of the founder of Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 239 
Six vintage 1980's Boots radios including four R50 models, from the private collection of the founder of Benkson / AN28
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Seven boxed vintage Benkson radios, from the private collection of the founder of Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Four vintage boxed Benksons radio alarm clocks, from the private collection of the founder of Benkson / AN29
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Two retro sterio radios, Saisho SR1000 sterio radio and Benkson STR33, from the private collection of the founder of
Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Five boxed vintage Benkson products including radios and radio alarm clocks, from the private collection of the founder of
Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Vintage Benkson electricals including transister radio model 69, intercom / baby alarm and car aerial with an Empire Made
Tubular Extension Speaker, from the private collection of the founder of Benkson
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Three vintage Benkson portable B/W televisions including model PTV1 with intergrated tape recorder and radio, from the
private collection of the founder of Benkson / AN30
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Assorted unboxed vintage electricals including Benkson radios, Aero 6 transister, Dixons radio, Benkson calculator and LCD
pen, from the private collection of the founder of Benkson , AN30
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Two vintage Bush radios / AN31
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Vintage Electrolux vacuum cleaner in original wooden box with accessories / AN31
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Two vintage Electolux vacuum cleaners, one in original wooden box / AN45
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
Vintage Lyra Adler Guitarr - Zither string instrument / AN31
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Vintage Penthouse magazines in two binders, vol. 9 issues 1-12, 1974 and vol.10 issues 1-12, 1975 / AN32
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Twenty vintage Penthouse magazines including 1977 issues, 1979 issues and vol.14 issues 1-12, 1979 with one empty
binder / AN32
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Twelve vintage 1978 Penthouse magazines vol.12 and 13, incomplete runs with binder / AN32
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Vintage 1980 Penthouse magazines vol.15 issues 1-12 in binder with three issues from vol.14 / AN32
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Vintage 1982 Penthouse magazines vol.17 issues 1-12 in binder with three more issues from vol.16 / AN32
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Vintage 1983 Penthouse magazines in binders, vol.18 issues 1-9 and vol.19 issues 1-11 with a christmas special / AN32
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
twenty two vintage 1980's Penthouse magazines with two binders, incomplete volumes from 1985, 1986 and 1987/AN32
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Two binders of vintage 1988 Penthouse magazines vol.23 issues 1-12 and vol.24 issues 1-12 / AN32
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Two binders of vintage Penthouse magazines 1989 vol.25 issues 1-12 (missing issues 5 & 6 ) and 1990 vol.26 issues 1-11 /
AN32
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Three binders containing thirty five issues of Men Only magazines from 1975, 1976 and 1977 with one 1968 issue of Lords
magazine and four issues of Cinema X magazine from 1976 & 1977 / AN32
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
Eight vintage 1976 Playboy magazines with two binders and one issue from 1979, three issues from 1980 and three issues
from 1981 / AN33
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Thirty Four issues of Playboy magazines dating from 1987 to 1999 including specials / AN33
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Thirty Nine issues of Playboy magazine including specials from the 2000's / AN33
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Fourty Nine issues of Playboy Magazine including specials from the 2000's / AN33
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
History today monthly magazines bound harback, 1957 with two Daily Telegraph magazine binders / AN33
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Two William Whiteley Queen Victoria longest reign mugs with one Royal Doulton King Edward VII mug and a coronation
water jug / AN34
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Crown Ducal A1484 pattern jug and teapot with base, pair of Royal Doulton Swan candlesticks and oval dish / AN34
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Lladro Nao figure "Girl Listening to Bird" and glass ink well with brass lid / AN34
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Heredities resin bronze effect figure "Short Game", 20cm high / AN34
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Mason's oval platter with Chinese design and four other old plates including Adam8 / AN34
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Six comemorative sherry glasses, 17cm high / AN34
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Assorted metalware including two large trays and serving dishes / AN34
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 273 
Collection of assorted knives and multi tools including horn handled "Bowie" knife and mother of pearl pen knives / AN35
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Collection of old keys / AN35
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Montpellier Spa Hotel blue glass and lead entrance sign, 66 x 56cm / AN35
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Large collection of silver plate including cuttlery / AN42
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Large rose pattern wash bowl with water jug and faux flowers / AN43
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Chinese pottery part glazed figure, 26cm high / AN43
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Two antique table knives dated 1821 & 1823 / AN43
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A stainless steel goblet, by Stuart Devlin, 18cm high / AN43
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
An oval floral tapestry in wooden frame (damaged), 54x63cm
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Richard Ewan (1928-2009) 'Autumn in Wiltshire', oil on canvas signed and dated 1981, canvas size 78 x 65cm, 92 x 77cm
including frame (LOT SUBJECT TO VAT)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Richard Ewan (1928-2009) 'Love Letter Lost', oil on canvas signed and dated 1981, canvas size 78 x 65cm, 92 x 77cm
including frame (LOT SUBJECT TO VAT)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Two still life oil on canvas floral paintings signed M. Mounier Thouret, 36 x 44cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 285 
Four original paintings including A.M. Allen farm scene oil on canvas, 59 x 49cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Ernest Stuart (F.1889 - 1903) 'Streetley on Upper Thames Berkshire' watercolour, 35 x 17cm, signed
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Framed watercolour of school children looking at Venus de Milo, signed A.Murray, 25.5 x 36cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Framed etching of a Knight in armour, 26 x 33cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
St Bruno Flake advertising mirror "Nutty Flavour", 52.3 x 56cm including frame
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Edward Stodart (1841-1914) Seven mezzotint engravings, each signed, 14.5 x 20cm, some damage to the gilt frames / AN53
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Small old oil on board painting of a Dog head bowed, with what could be armour gauntlets on the table beside, no
signature can be seen, 16 x 13cm, some damage to the gilt frame / AN53
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Five Chinese silk embroidered pictures depicting birds and scenery, two unframed, largest 42 x 68cm / AN52
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Eileen Izard, oil on canvas floral still life "Gold and Purple", signed, in painted gilt frame, 45x50cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Bernard Bays (1910 - 1994) watercolour scene depicting a work Horse, signed, 51x35cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Bernard Bays (1910 - 1994) watercolour depicting Horses at sunrise, unsigned, 35x26cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Bernard Bays (1910-1994) watercolour of London over looking the Thames, signed, 42x31cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 297 
Bernard Bays (1910-1994) "Antiques Market", watercolour, signed 35x26cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Bernard Bays (1910-1994) watercolour depicting woman in a chapel, signed, 25.5x34cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Bernard Bays (1910-1994) "Feeding the Swans" watercolour, signed, 32x25cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Still life pastel drawing of earthware, signed indistinctly, 37x26.5cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Two framed watercolour landscapes indistinctly signed Albert (Powell?) dated 1909, 25x16cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
James Harrigan (Scottish.B 1937) Colourful oil on board of a village, signed Harrigan, 28x26cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Two framed abstract paintings on sheet music, both 26x21cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
After Rembrandt Harmensz Van Rijin (1606 - 1669) framed facsimile print, 25.5x18cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Two prints by the same artist numbered 3/300 and 1/300, largest 28x39cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Eleven framed etchings mainly political, ten of them 29x23cm and one 15x14cm
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Mein Kampf 1939 50th anniversary edition in German / AN42
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A pair of commemorative crystal glasses celebrating the wedding of William and Catherine in 2011 in original Highgrove box
/ AN42
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 309 
A travelling dressing table set (incomplete) comprising of hand mirror hallmarked 1928, silver shoe horn hallmarked 1929,
silver handled button hook hallmarked London 1927 and various silver topped jars with hallmarks ranging from 1864 to 1927
/ AN38
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Quantity of silver : A pair of short candlesticks, hallmarked Birmingham 1907, a crystal jam pot with cover hallmarked
Sheffield 1973 and silver spoon hallmarked 1978, a silver topped jam jar (hallmark rubbed) a teaspoon hallmarked
Birmingham 1942 and a small bowl hallmarked Birmingham 1942 / T42
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Three open face pocket watches, two with watch chains, a pendant watch on chain, a silver napkin ring engraved Kenneth
and Martin bearing hallmarks for Birmingham 1946, an oval engine turned napkin ring engraved ML and hallmarked
Birmingham 1979, a pair of Wedgewood golf motif cufflinks, a pair of enamel Royal yacht Brittania cufflinks and a gold
orchid brooch with matching earings / T42
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A floating compass with hallmarked silver chain and silver hallmarked button hook / T42
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Dennison compass with hallmarked crest at the end of the chain / T42
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Four medals including the Italy star and the 1939-1945 star with a military cap badge stamped Silver / SF
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
White metal toddy ladle, the bowl shaped as a flower, 35cm long / T42
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Silver wine funnel, Georgian rubbed marks, 77g / SF
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Small white metal Spanish Bowl with rope style handles, faint hallmarkes, 6.5cm diameter, 16g / SF
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
George III silver marrow scoop, London 1806, 44g, 23cm long / SF
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Art Deco style ladle stamped 'SSMC STERLING', 52g, 16cm long / SF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 320 
Indian white metal ornate snuff box, 6cm wide, 48g / SF
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Edwardian silver large double ended cigar cutter by H. Mathews, Birmingham 1903, 14cm long, 93g / SF
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Silver Edwardian stamp case of envelope form, Birmingham 1906, a silver fob, Birmingham 1901, total weight 24g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Rare London Transport County Buses & Green Line Coaches Inspector's cap badge no.3013, green enamelled bullseye
supported by two griffins, hallmarked sterling silver body, 6cm wide, 5cm high, 31g with another rare London Transport
Train Operator badge, Orange enamelled bullseye on metal body stamped "JRGAUNT B'HAM" / SF
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A hallmarked silver gilt egg Stuart Devlin, London 1973, nursery rhyme collection. Opening to reveal a miniature figure of
Mary in her garden, no. 106, 7.2cm high, weight 118g, with original box / SF
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A hallmarked silver gilt egg Stuart Devlin, London 1973, nursery rhyme collection.Opening to reveal a miniature figure of
Little Jack Horner, no. 72, 7.2cm high,weight 133g , with original box / SF
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Silver mustard pot with blue glass liner, hallmarked Sheffield 1940, silver weight 202.5g / SF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Silver pepper mill with Peter Piper movement, hallmarked London 1980, 10cm high, 157.8g / SF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Silver napkin ring of unicorn design by Leo Vrooman, hallmarked London 1975, 30.7g / SF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Oval sapphire and white sapphire ring in unmarked white metal testing as silver, ring size M, with a gold plated rope chain
and matching bracelet, a gold plated trace chain and bracelet, and a silver charm bracelet / SF
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A Tiffany silver pen, hallmarked London 2007, a metal expanding bracelet by Bibi, a Swarovski keyring and fashion ring / SF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 331 
Three imitation pearl necklaces and a freshwater cultured pearl two-row necklace with plated clasp / SF
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A hallmarked 9ct gold bracelet supporting twenty 9ct gold charms, gross weight 47.07g / SF
Estimate: 600.00 - 700.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Silver charm bracelet with thirty-eight mostly souvenir charms, along with a silver chain and assorted loose charms, gross
weight 113g / SF
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Bag of assorted costume jewellery, mostly brooches, a hinged bangle stamped gold on silver, a gold plated bracelet in a St
Montienne box and an imitation pearl necklace in a Lotus box / SF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A 9ct gold watch chain gross weight 14g , two cased watches and a hallmarked chain (weight 2.18g) on a locket stamped
9ct back and front along with a bag of costume jewellery and miscellaneous items including an HMS Liverpool box and a
penknife mounted with a farthing etc. / SF
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Gold sovereign ring. 1982 sovereign in hallmarked 9ct gold ring, size Y. Gross weight 9.53g / SF
Estimate: 250.00 - 300.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Wedding band, hallmarked rubbed, acid tests as 22ct gold, ring size Q. Gross weight 2.32g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
American Liberty ring, gold plated, ring size V / SF
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A hallmarked 18ct white gold ring set with a solitaire diamond in an illusion setting with textured shoulders. Diamond
weight estimated at 0.10ct, gross weight 3.82g, ring size L with a matching wedding band in hallmarked 18ct white gold
dated 1976, ring size K, gross weight 3.42g / SF
Estimate: 230.00 - 250.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Palladium wedding ring, size Q, width 6mm, gross weight 7.35g / SF
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A diamond solitaire ring, the diamond illusion set in a mount stamped 18ct and platinum, ring size M 1/2. Diamond weight
approximately 0.22ct, gross weight 2.47g / SF
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 342 
Rolled gold bangle with Excaliber box / SF
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A Faberge style egg pendant with hatching diamond encrusted chick, measuring 20mm x 12mm, the loop with Russian `56`
gold mark maker `OK`, in Faberge box
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Quantity of costume jewellery including silver locket and chain, silver hallmarked brooches, paste star brooch and cufflinks
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A boxed 15ct gold bar brooch set with a single aquamarine, 6cm wide / SF
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A hallmarked 9ct rose gold ring by QVC with pierced floral design band and set with two rows of single cut diamonds and
five faceted champagne stones, size P, with a silver eternity style ring set with baguette cut and round cut cubic zirconia,
size P / SF
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 53.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Rare ladies vintage Omega De ville automatic watch with chequered quarter dial, c1960's / SF
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
WITHDRAWN
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Longines stainless steel ladies bracelet watch model L3 117 4, with box / SF
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Longines Lyre stainless steel ladies bracelet watch model L4 259 2, with box / SF
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Gents Rolex Oyster Perpetual 1930's stainless steel wristwatch with Arabic numerals and subsidiary dial. Model 2764, case
number 107395. Originally retailed by Mappins. / SF
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Rodo designer gilt metal clutch bag / SF
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 353 
Burberry purse, new / SF
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A freshwater cultured pearl necklace on base metal clasp / SF
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Assorted costume jewellery including hoop earings, rings, bracelets and cufflinks / SF
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A lot of fashion jewellery, including a silver cross set with cubic zarconia, a silver bracelet with four pearls, square metal and
paste earings, pearl and yellow metal earings, cubic zarconia stud eairings, tiger's eye pendant and chain, heart shaped
pendant and chain, two cubic zarchonia set crosses and chains and a pear shaped cubic zarconia pendant on chain / SF
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Vintage gents automatic stainless steel wrist watch by West End Watch Co, no.6746 1013, appears to be in working order /
SF
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A single row of 6.5 - 7mm baroque cultured pearls of blue stone on a silver clasp / SF
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Hallmarked silver cased pocket watch "The Franklin" by John Myers & Co. Westminster Bridge Rd no.151601. Key wind
mechanism (without key), total diameter 5cm / SF
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Nimra pocket watch in silver case stamped 925, 5cm diameter, without glass, not in working order
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
9ct gold assorted items, comprising a lion charm, cufflinks, heart shaped signet ring, loop earings (some broken), flat chain
and bracelet, silver and paste eternity ring (missing some stones and St Christopher pendant. Gross weight 18.85g / SF
Estimate: 250.00 - 300.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
22ct gold hallmarked wedding band, ring size L, gross weight 2.24g / SF
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Square sapphire and diamond plaque style ring stamped Bravingtons 18ct and Plat. Ring size L, gross weight 3.27g / SF
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 364 
Opal and garnet cluster ring stamped 9ct gold. Ring size M, gross weight 3.89g / SF
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Two illusion set diamond rings, both stamped 18ct and pt. Ring sizes Q and R, gross weight 3.72g / SF
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Thank you for joining and bidding with us today!
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: 33.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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